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Ваш надійний помічник

 

Помічник флориста з можливістю стати
флористом, 15000 грн.
 

Житомир,  21 березня 2025
 

Компанія: Flora vip Lux   (https://jobs.ua/company/id/1632183) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія «Flora VIP Luxe» є провідним постачальником елітних квіткових композицій та декоративних рослин.
Ми пропонуємо широкий асортимент продукції високої якості, яка відповідає найвищим стандартам. Наша мета — надавати
клієнтам незабутні враження та створювати атмосферу розкіші і романтики.

У зв’язку відкриттям нової студії шукаємо до нашої команди творчого, креативного та націленого на результат флориста.

Обов’язки:

Вибір та підготовка квітів для створення композицій;
Створення гарних композицій
Збереження якості та свіжості квітів;
Виконання інших пов’язаних завдань по студії

Вимоги:

Перевагою буде наявність досвіду роботи у флористиці, якщо ж не маєте досвіду, але бажаєте навчитися, тоді
ми чекаємо на вас.
Шукаємо людину з можливістю працевлаштування на постійній основі.
Креативність та здатність до самовираження через квіткові композиції.
Знання різних видів квітів та їх характеристик буде перевагою.
Вміння працювати в команді та виконувати завдання відповідно до вимог клієнта.
Відповідальність та орієнтованість на якість роботи.
Висока уважність до деталей та здатність до швидкого прийняття рішень.

Ми пропонуємо:

Оплата праці відповідно до кваліфікації та досвіду.
Можливість «вирости» з помічника флориста до флориста.
Повний робочий день з можливістю гнучкого графіку.
Цікаві та творчі завдання, які допоможуть вам розвиватися як флористу.
Приємна атмосфера та дружній колектив.
Можливість виявити свій творчий потенціал та надати унікальні квіткові композиції нашим клієнтам.
Графік з 8:00—21:00 2/2 або 3/3

Якщо ви мрієте про креативну роботу у сфері флористики та готові долучитися до нашої команди, будь ласка, надішліть
своє резюме та прикріпіть приклади своїх робіт або запишіться на співбесіду

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (068) 891-19-22
 
 

https://jobs.ua/company/id/1632183
https://jobs.ua/company/id/1632183#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Контактна
особа:

Тетяна
 


	Помічник флориста з можливістю стати флористом, 15000 грн.

